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Ilubrasileiro tabela de preços 

afouxe colorido R$ 94
agogo castanha agogo de ouriço de castanha do pará 45x20x10   1.2kg R$ 106
agogo flandres 
pequeno agogo de folha de flandres zinco tam. pequeno R$ 75
agogo flandres grande agogo de folha de flandres formato achatado usado para afoxé / 

tamanho grande R$ 90
agogo de ghandi agogo de folha de flandres formato achatado / usado pelo afoxé / 

tamanho grande R$ 180
apito nhambú  imita som de pássaro conhecido como inhambú R$ 25
apito charuto apito de madeira redondo / imita som de pássaro pombo R$ 30
apito nariz som pelo nariz, imita som de pássaro conhecido como jaú R$ 25

Alfaias 
alfaia 16" bojo de madeira compensado, couro natural, afinação de corda, 

tamanho 16" x 40cm 45x42x42 8,0 R$ 655
alfaia 18" 18" X 38CM 43,5X43,5X45 9.5K R$ 770
alfaia 20"  20" X 35CM 45X45X40 10KG R$ 865
alfaia 22" 22" X 35CM 48X48X40 12KG R$ 1.030

Atabks
atabaque 30 tanoaria / madeira variada / couro de cabra / sem pedestal / altura 30cm 

35x20x15 5kg R$ 525
pedestal ferro para atabaque de 30cm e 50cm  peso 5kg R$ 225
atabaque 50 sem pedestal / altura 50cm 50x25x30 8kg R$ 725
atabaque 70 com pedestal / altura 70cm 75x30x35 10kg R$ 870
atabaque 90 pinho madeira de pinho /pedestal de madeira / altura 1,0m 95x35x35 15kg R$ 1.090
atabaque 1,0m Completo pedestal de madeira pinho / altura 1,0m 100x30x35 20kg R$ 1.215
atabaque 1,10 pinho Completo pedestal madeira pinho / altura 1,10m. 110x35x40 25kg R$ 1.375

atabaque 
massaranduba 90

tanoaria / madeira de massaranduba / couro de boi / corda de sisal / 
afinação de cunha / pedestal de madeira / trança corrente / altura 90cm 

95x35x35 15kg R$ 1.350
atabaque 

massaranduba 1,0m
massaranduba, pedestal de madeira / trança corrente / altura 1,0m 

110x35x40 25kg R$ 1.500
Agbes

agbe / xequere p confeccionado com cabaça de tamanho pequeno / com pescoço / 
missanga plástica R$ 225

agbe / xequere m T Medio R$ 315
agbe / xequere g T Grande R$ 375

Baquetas

baqueta tucum baqueta para berimbau de tucum ou madeira roxinha /sucupira / 
angelim / tamanho 40cm R$ 10

baqueta de alfaia 
simples baqueta de madeira / alfaia / bolota / simples / o par R$ 30
baqueta alfaia bolota 
anatômica baqueta madeira / alfaia c/ bolota e pegador anatômico 45x5x5 380gr R$ 45
baqueta de caixa baqueta convencional, pra caixa repinique e bateria, o par 43X6X6 

300GR R$ 20
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baqueta surdo BAQUETA OLODUM PARA SURDO 40CM / CABO ALUMÍNIO R$ 50
Berimbau

berimbau infantil madeira variada / cabaça pequena / acompanha baqueta e pedra / sem 
caxixi / 80cm R$ 95

berimbau turista madeira variada / cabaça média ou viola / berra boi / pedra / baqueta 
caxixi /  t 1,55m R$ 125

berimbau viola biriba / candeias / cabaça média ou viola / pedra / baqueta e caxixi em 
verniz natural / tamanho 1,60m 165x10x10 1,3kg R$ 225

berimbau  medio biriba / candeias / cabaça média ou viola / pedra / baqueta e caxixi em 
verniz natural / tamanho 1,60m R$ 240

berimbau gunga biriba / candeias / cabaça média ou viola / pedra / baqueta e caxixi em 
verniz natural / tamanho 1,60m R$ 250

trio berimbau COMPLETOS R$ 715
bongo bahia pequeno fabricado em tanoaria / madeira mista / tarra e pele natural R$ 280
bongo bahia médio tanoaria / madeira não definida / tarracha / pele animal R$ 280
bongo de praia bongo retangular / com tampo de imbuía e armação de copensado 

10mm R$ 150
cabulete peq cabulete de pvc e pele animal R$ 20
cabulete medio cabulete de coco ou pvc médio pele de animal R$ 25
cabulete g R$ 30
campanela 5 gizo R$ 55
calimba 7 teclas madeira quadrada R$ 120
calimba 10 teclas madeira quadrada R$ 150
cipo 1 kg cipo venda apenas 1 kg R$ 150
Clave de angico 22 x 3cm R$ 30
Clave de pau pau brasil 22 x 3cm R$ 40
Clave de pau eucalipto o par 20 x 2cm R$ 20
cuica 6' x 15cm cuica em madeira compensado c/pele animal e tarracha R$ 190
cuica 6' x 20cm cuica em madeira compensado c/pele animal e tarracha R$ 225
cuica pvc cuica pvc c pele natural s/ afinação R$ 50
cajón reto tampo imbuia / compensado 15m c/afinador de esteira / tamanho 35cm 

x 60cm x 35cm R$ 490
cajón inclinada com inclinação angular / facilita execução / tampo de imbuia / 

compensado curupixa / com afinador de esteira / tamanho 15mm R$ 525
Caixa divino

cxa do divino 8" x 25cm caixa em compensado / pele natural de cabra / aros de compensado / 
afinação de corda e couro tamanho 8" x 25cm R$ 375

cxa do divino 10" x 
30cm

compensado pele de cabra ou carneiro afinação de corda e couro 10" x 
30cm R$ 475

cxa do divino 11" x 
35cm

corpo de compensado / pele de cabra / aros de compensado / afinação 
de corda e couro R$ 525

cxa de folia 14" x 35cm compensado sumama / pele carneiro / aros de compensado / afinação 
de cordas e couro R$ 600

cxa de congo 12" x 
50cm

aros e corpo de compensado sumauma / afinação de corda e corpo 
pele de cabra R$ 575

cxa moçambique 16" x 
25cm

aros e corpo compensado / afinação de corda e couro / pele de cabra 
tratada e natural / com alçaa pegadora de metal R$ 600

cxa maracat 14"x15cm c/aro de pinho, corpo compensado / pele porosa e resposta afinação de 
corda R$ 815

cxa guerra 14"x15cm 
tarracha

corpo de compensado/ pele leitosa / esteira de 18 fios / afinação de 
tirante /  tamanho 15cm R$ 600
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cxa tarol 14" x 7cm corpo compensado / pele leitosa e resposta esteira 18 fios, afinacao c/ 
tirantes / tamanho 15 cm R$ 475

Esteira tarol 12 R$ 45
Esteira tarol 14 R$ 55

Caxixis 
caxixi infantil caxixi pequeno de junco e cabaça com sementes R$ 25
caxixi berimbau palha / junco / sementes e fundo de cabaça R$ 45
caxixi percurssivo 
pequeno junco / semente / fundo de cabaça R$ 80
caxixi perc medio junco / semente / fundo de cabaça / alça anatômica R$ 190
caxixi perc grande junco / semente / fundo de cabaça R$ 280
caxixi duplo pequeno duplo pequeno / junco / semente / fundo de caixa / alça anatômica R$ 145
caxixi duplo medio duplo de tamanho medio/junc semente/fundo de cabaca R$ 280
caxixi duplo grande duplo de tamanho grande / junco sementes / fundo de cabaça / alça 

anatômica R$ 400
caxixi triplo pequeno triplo de tamanho pequeno R$ 325
caxixi triplo medio triplo de tamanho médio R$ 400
caxixi triplo grande triplo de tamanho grande R$ 470
caxibaça caxixi percussivo simples de tamanho médio / fundo com meia cuia / 

sementes / alça anatômica R$ 75
daimaru instrumento usado indu para contar os mantras R$ 75
dobrão dourado de 
latão dourado R$ 50
dunun dunumba dunum de compensado / afinação de corda / pele (couro de boi) / 18" x 

55 cm compensado R$ 805
dunun sangban 16" x 55 cm compensado R$ 750
dunum kenkeni 11" x 55 cm compsado R$ 715
Trocar pele de djembe Troca de pele + servico se tiver que trocar corda + $50,00 R$ 225
troca de pele djembe troca de pele instrumento de outro fabricante R$ 315

Djembe em madeira maciça torneada pele cabra aros de ferro corda de nylon

mini 5 (12,7) x 20 20 x 20 x 30 1kg R$ 195
djmb 6(15,48cm) x 25 25 x 25 x 35 1.5kg R$ 270
djmb 7 (17,78) x 30 22 x 22 x 32 2kg R$ 420
djmb 8 (20,32) x 40 25 x 25 x 45 3kg R$ 630
djmb 9 (22,86) x 45 30 x 30 x 50 4kg R$ 795
djmb 10 (25,4) x 50 35 x 35 x 55 5kg R$ 1.020
djmb 11(27,94) x 55 consulta R$ 1.125
djmb 12 (30,48) x 60 .. R$ 1.800
djmb 13 (33,02) x 60 .. R$ 2.070
djembe 14 (35,56) x 70 R$ 2.370

Engomas tanoaria / afinação corda ou tarracha couro de boi / madeira de pinho / 

engoma nigoma - rum 12" x 1,1m R$ 1.315
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engoma n'goma - pi 11" x 1,0m R$ 1.220
engoma n'goma - le 10" x 0,90m R$ 1.125
engoma maciço rum madeira maciça diversa torneada 13" x 1.10 mt R$ 2.190
rum pi rum madeira maciça diversa torneada 12" x 100 cm R$ 2.000
lé rum madeira maciça diversa torneada 11" x 90 cm R$ 1.875

Gongues
gongue de coco gongue de casca de coco R$ 25
gongue pequeno agogô de uma campana usado em maracatu de baque virado R$ 600
gongue médio agogô de uma campana usado em maracatu de baque virado / com 

suporte R$ 700
gongue grande agogô de uma campana usado em maracatu de baque virado R$ 800

Tambores Xamanicos

lakota 12" x 7cm lakota R$ 375
lakota 14" x 7cm lakota R$ 450
lakota 16" x 7cm lakota R$ 565
Pueblo 14" x 40 Pueblo Ritual R$ 675
Pueblo 16" x 40 Pueblo Ritual R$ 720
Xeroke 16" x 20 Xerokee R$ 690
Xeroke 18" x 20 R$ 780
Xeroke 20" x 20 R$ 850

Maracas

maraca de cabaça maraca de cabaça / com cabo e sementes R$ 45
matraca 25 x 5 x 3cm outabicas usada no bumba meu boi do maranhão e samba de roda R$ 40
matraca 30 x 5 x 3cm R$ 50
metalofone 8 R$ 210
metalofono 2/8 R$ 570
pentatonico R$ 195
casa color R$ 180
xilofone 12 teclas R$ 270
ONCA OU PUITA cuíca de tamanho grande corpo de latão ou madeira / couro de cabra / 

10" / corpo variável conforme material R$ 475
Ocean Drum = imita sons do oceano

ocean drum 18" R$ 570
ocean drum 16" R$ 495
ocean drum 14" R$ 420
ocean drum 13" R$ 375
ocean drum (30,48 x 
7cm) 12" R$ 355
ocean drum 10" R$ 270
ocean drum 8" R$ 195
Platinela kit INOX jogo de 1 platinela abafador (do meio) e 2 platinelas R$ 25
Platinela kit latão jogo de 1 platinela abafador (do meio) e 2 platinelas R$ 45
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Platinela kit Cobre jogo de 1 platinela abafador (do meio) e 2 platinelas R$ 45
pau de maculele R$ 40
Pau de Chuva 100cm R$ 180

Pandeiros Cravo Capoeira Choro

pandeiro abs 8 corpo de abs colorido / platinela de lata / pele de cabra / afinação chave R$ 125
pandeiro abs 10 R$ 170
jenipapo 6 corpo de compensado / platinela de lata / pele de cabra / sem afinação 

6" x 4,5 cm R$ 60
jenipapo 8  sem afinação 8" x 4,5 cm R$ 75
jenipapo 10 sem afinação 10" x 4,5 cm R$ 95
cravo  sem afinação 10" x 4,5 cm R$ 205
capoeira 8" x 4,5 pinho / pele cabra platinela inox - 8" x 4,5 afinação acompanha chave R$ 200
pandeiro 9 choro R$ 525
capoeira 10" x 4,5cm pinho, platinela inox - 10" x 4,5 afinação acompanha chave 30x30x7 R$ 270

choro inox pinho pele de cabra platinela latão 10"x4,5 afinação acompanha chave 
30x30x7 R$ 420

choro latão pinho pele cabra platinela batida de latão 5 platinelas - 10"x4,5 c/chave R$ 525
choro cobre 30X30X7 R$ 525

pandeiro 11" corpo de pinho / pele de cabra / platinela de inox covencional com 
afinação R$ 345

pandeiro 12" corpo de pinho / pele cabra com platinela de inox convencional com 
afinação R$ 420

pandeirão 18" cabra corpo de pinho / pele pregada aro 18" x 7 cm  /  pele cabra R$ 450
18" Pele Sintetica corpo de compensado com tirantes / pele leitosa 18" x 7 cm  /  pele 

sintética R$ 450
20" Pele Cbra aro de pinho / pele de cabra pregada aro 20" x 7 cm / s afinação   pele 

de cabra pregado R$ 525
20" Pele Sntetica aro de copensado / pele leitosa com tirantes de afinação / aro 20" x 7cm  

pele sintética tirante R$ 525
pandeirão 22" aro de pinho / pele de cabra pregada acabamento com lâmina natural R$ 570
pandeirão 24" R$ 675
pandeirão 26" R$ 750
pin de ferro R$ 65
reco reco bambu reco - reco de bambu cana fina R$ 75
reco reco meia cana meia cana de bambu grosso com pegador anatomico R$ 115
reco reco comprida cabaça - guiri comprida média R$ 100

Surdo

surdo 14" x 60cm corpo de compensado sumauma / verniz natural / pele de cabra 14 
polegadas x 40cm s/pedestal R$ 655

surdo 16" x 60cm sem pedestal / verniz natural / pele de cabra 16 polegadas x 40cm R$ 750
surdo 18" x 60cm sem pedestal / verniz natural / pele de cabra 18 polegadas x 40cm R$ 900
surdo 20" x 60cm sem pedestal / verniz natural / pele de cabra 20 polegadas x 40cm R$ 1.050
surdo 22" x 40cm sem pedestal / verniz natural / pele de cabra 22 polegadas x 40cm R$ 1.220



623/05/2022 11:05:34

tripe surdo tripe de ferro cromado com borracha R$ 275
talabarte alfaia 1 gancho R$ 45
talabarte caixa 2 gancho R$ 55
tamborim 6" couro corpo madeira pinho com chave 10 tirantes R$ 150
tamborm aluminio 6 tirantes R$ 120
Tambor Jongo Tambor grande 15"x50cm R$ 870
Tambor Candongueiro Candongueiro 11"x40cm R$ 675
Triangulo 15cm R$ 55
Triangulo 20cm R$ 70
Triangulo 25cm R$ 75
timba 14x70cm madeira sumaúma / pele de cabra / tirantes / 14 polegadas x 60cm R$ 725
talk'n drum 6" x 30cm ou tambor falante 6" x 30cm corpo de madeira maciça / pele de cabra / 

tensores de corda R$ 570
talk'n drum  5" x 25cm corpo de madeira maciça / pele de cabra / tensores de corda / 5 

polegadas x 25cm R$ 525
talk'n drum  8" x 35cm corpo de madeira macissa / pele de cabra / tensores de corda / 8 

polegadas x 35cm R$ 600
tam-tam 14" x 60cm madeira sumaúma / pele de cabra / tirantes / 14 polegadas x 60cm R$ 715
Ilu de Xango usado no culto do candomblé nago, laminado sumauma, afinação tirante, pele cabra 

Ilu de Xango 12" x 50cm R$ 750
Ilu de xango 14" x 50cm R$ 810
Ilu de xango 16" x 50cm 16" x 50cm R$ 900

Xequebuns

xequebum grande cabaça grande / missanga de bolinha trama simples R$ 150
xequebum médio cabaça média aberta R$ 75
xequebum pequeno cabaça pequena fechada R$ 50
xequebum mini mini cabaça fechada R$ 40
xequebum mini aberto R$ 55

Zabumba

zabumba 16" x 20cm compensado sumauma / verniz natural / afinação  corda / pele cabra 16" 
x 20cm R$ 865

zabumba 18" x 20cm 18" x 20cm R$ 920
zabumba 20" x 20cm 20 " x 20cm R$ 975

Capas
capa alfaia com alça R$ 270
capa djembe com alça R$ 270
capa berimbau 10 capa berimbau 10 vergas R$ 270
capa berimbau 6 capa berimbau 6 vergas R$ 225
capa pandeiro 10 tamanho padrão 10" R$ 105

produtos para consertar instrumentos
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arquilha dentro da pele alfaia contra aro 14" e 16" R$ 40
arquilha pinho 18" e 20" R$ 45

aro de pinho pinho R$ 0
12" x  3,5cm apenas compensado R$ 45
14" x 3,5cm pinho R$ 100
16" x  5cm pinho R$ 115
18" x  5cm pinho R$ 120
20" x  5cm pinho R$ 125

PELE DE CABRA COM PÊLO INTEIRA R$ 190
mao de obra para torca de pele djembes R$ 125

8" = 30cm Trocar pele de Djmbe R$ 130
10" R$ 150
12" R$ 190
13" R$ 225
14" R$ 270

25cm PELE ALFAIAS PANDEIROS R$ 20
30cm 10" R$ 30
35cm 10" cliente R$ 40
40cm 11" R$ 45
45cm 12" R$ 50
50cm alfaia de 14" R$ 55
55cm alfaia de 16" R$ 70
60cm alfaia de 18" R$ 100
65cm alfaia de 20" R$ 115
70cm alfaia de 22" R$ 125
75cm alfaia de 24" R$ 140
80cm R$ 165
85cm R$ 175
90cm R$ 190

pele cuica 8" R$ 100
pele cuica 10" R$ 125

PELE EMPACHADA

6" para alfaia R$ 25
8" R$ 30
10" R$ 50
11" R$ 55
12" R$ 65
14" R$ 80
16" R$ 105
18" R$ 120
20" R$ 140
22" R$ 170

com casca VERGA DE BIRIBA R$ 30
lichada R$ 50
arame UNIDADE levando dois R$15 R$ 10

com pelo 55cm COURO DE BOI PARA ATABAQUE R$ 70
boi inteiro R$ 350
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30cm COURO DE BOI TRATADO R$ 55
35cm R$ 70
40cm R$ 80
45cm R$ 95
50cm R$ 105
55cm R$ 120
60cm R$ 130

ber.guinga/medio CABAÇA FECHADA R$ 30
viola R$ 20

ber.guinga/medio ABERTA R$ 55
viola R$ 30

xequere P R$ 70
fechado M R$ 105

G R$ 120
aberta P R$ 95

M R$ 140
G R$ 150

courinhos redondo natural R$ 1
arame 1 k rolo para ate 100 berimbal sem cortar R$ 275
arame cortado e dobrado R$ 10

rolo ROLO DE RAMI 500grms R$ 70
rolo de rami 1 ROLINHO 10 mts R$ 20

dobrão dourado de 
latao DOURADO R$ 55
pedra R$ 5

6", 8, 10, 11, 12, 14, 14 
resposta Peles Leitosas

16, 18, 20


